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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 14

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodt

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

e Casovy limit pro feseni didaktického testu je uveden na zaznamovém archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bodu.

e Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouZijte modie nebo cerné
pisici propisovaci tuzku, ktera pise dostatecné silné a neprerusované.

e Vysledky uloh, u kterych nejsou uvedeny nabidky odpovédi (1-6 a 14), zapiste

¢itelné do vyznacenych bilych poli zd&znamového archu.

/
1 r

e Pokud budete chtit provést opravu, plivodni vysledek preskrtnéte a novy vysledek
zapiste do stejného pole.

e VUloze zgeometrie (7) rysujte tuzkou a nasledné viechny ¢ary i pismena
obtahnéte propisovaci tuzkou.

e U zbyvajicich uloh (8-13) je uvedena nabidka odpovédi. U kazdé takové ulohy
nebo podulohy je pravé jedna nabizend odpovéd'spravna.

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zakfizkujte v zd&znamovém archu podle
obrazku.
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e Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, zabarvéte plvodné zakrizkovany
Ctverecek a zakfizkujte novy Ctverecek.
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e Jakykoliv jiny zpusob zaznamu odpovédi (napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpoveéd.

e Zaneuvedené nebo nespravné feseni Ulohy se neudéluji zaporné body.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Informace vefejné nepfristupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sb.



V ulohach 1-6 a 14 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 4 body
1 Vypoctéte:

1.1
16-(100+20+3)—(3+20+100)-10+6-(3+20+100) —(100+20+3)-0 =

1.2

8000 : [400: (200:8)] =

max. 3 body

2 Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost:
2.1 ‘11 hodiny + 300 sekund = minut
22 lims= .20m

2
2.3 1500 mm + cn=15m

V zaznamovém archu uvedte ¢isla doplnéna do ramecku.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Jana si nahrdla na nékolik CD vsechny lekce némciny, a to postupné od prvni lekce
do posledni. Jednotliva CD zaplhovala rovnéz v poradi od prvniho do posledniho CD.

Na kazdém CD je stejny pocet lekci — nejméné 5, ale nejvice 10.
Jen jedina dvojice ze ¢Ctyf lekci 11, 13, 31 a 33 je nahrana na stejném CD.
(CZVV)

max. 3 body
3 Urcete, kolik lekci mGze byt na jednom CD.

Uvedte vsechna mozna reseni.




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 4

Dvé housky vazi o 10 grami vice nez dvé topinky.

@ @ = 10g +

Jedna houska a dvé topinky vazi celkem 110 gramd.

@ + = 110g

(CZvVv)

4
4.1
4.2
4.3

Vypoctéte,
o kolik gram{ méné vazi jedna topinka nez jedna houska;
kolik gramu vazi tfi topinky;

kolik gramu vazi jedna houska.

max. 5 bodu




VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

Maminka rozlozila vSechny upecené kolace na dva talife. Na oba talife dala stejny pocet
kolacd.

Jarda z prvniho talife 5 kolac(i snédl a potom na néj pfendal 3 kolace z druhého talife.
Emilka pak z talite s vétsim poctem kolacl odebrala tretinu kolacl a dala si je do krabicky.
Odnesla si tak v krabi¢ce celkem 5 kolacu.

(CZVV)

max. 4 body
5 Urcete

5.1 pocet viech upecenych kolacu (tj. na obou talifich dohromady);

5.2  pocet kolacu, které zbyly na druhém talifi.

VYCHOZIi TEXT KULOZE 6

Cast plochy hladiny rybnika je zne¢idténa. Za kazdy den (24 hodin) se velikost znecisténé
plochy zdvojnasobi.
(CZVV)

max. 4 body

6.1 Vypoctéte, kolikrat se zvétsi velikost znecisténé plochy za dva dny.

6.2  Vypoctéte, kolikrat mensi byla velikost znecisténé plochy pred tfemi dny.

6.3  Znecisténa plocha pokryva osminu plochy hladiny rybnika.
Vypoctéte, za kolik dnu se znecisténa plocha rozsifi na celou plochu hladiny rybnika.




Doporuceni pro ulohu 7: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Vroviné lezi body A, F, G.

(CZWV)
max. 6 bodii
7 Bod A je vrchol ¢tverce ABCD. Na polopfimce AF lezi vrchol B tohoto ctverce

a uvnitf strany CD tohoto ctverce lezi bod G.

7.1 Sestrojte chybéjici vrcholy B, C, D ¢tverce ABCD, oznacte je pismeny a Ctverec
narysujte.

7.2 Nauselce AD sestrojte a oznacte bod E, ktery je vrchol rovhoramenného
trojuhelniku EFG (se zakladnou EG) a trojuhelnik EFG narysujte.

7.3  Sestrojte a oznacte pfimku o, kterd prochazi bodem F a je kolma k pfimce EG.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctvercova sit je tvofena ¢tverecky

s délkou strany 1 cm a obsahem 1 cm?. | @ Tcm

Ve Ctvercové siti jsou zakresleny
bilé obrazce A, B s vrcholy v mfizovych bodech. /

<4 1em’

(czvw)

max. 4 body
8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (8.1-8.3), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

8.1 Obsah obrazce A je stejny jako obsah obrazce B.

8.2  Obsah obrazce A je vétsinez 12 cm?.
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8.3  Obvod obrazce A je vétsi nez obvod obrazce B.




VYCHOZIi TEXT KULOZE 9

Teta pfi praci spotrebuje jedno klubko provazku béhem kazdych 20 minut.
Teta pracovala 2 hodiny a prvni hodinu soucasné s ni pracoval jesté stryc. Dohromady tak

za 2 hodiny spotfebovali 10 klubek provazku.

(czvw)

2 body
Kolik klubek spotieboval za prvni hodinu prace samotny stryc?

A) o 1 klubko vic nez za stejnou dobu teta

B) stejny pocet klubek jako za stejnou dobu teta
Q) anijedno klubko

D) o1 klubko méné nez za stejnou dobu teta

E) o 2klubka méné nez za stejnou dobu teta

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 10

Jan, Petr a Alena Cesali tfesné. Do kazdého kosiku nacesali 3 kg tiesni.
Kazdy z chlapcl naplnil o polovinu vétsi pocet kosik(i nez Alena.
Do vecera nacesali vSichni tfi dohromady 72 kg tfesni.
(CZWV)

10

2 body
Kolik kosiktu nacesala Alena?

A) ménénez4

E) vicenezé6




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 11-12

V krychli slepené ze 125 krychlicek (po 5 v kazdé fadé) se vytvofi 9 otvoru skrz naskrz (Usti
kazdého otvoru je vyznaceno tmave).

V prvnifazi se vytvofi svislé otvory tak, Ze se vytlaci celkem 15 krychlicek ze tfi svislych sloupcd.
Ve druhé fazi se prorazi tfi otvory sméfujici zepfedu dozadu. Ve tieti fazi se vytlaci posledni
krychli¢ky tak, aby vznikly tfi otvory smétujici zprava doleva.
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(czvw)

2 body
11 Kolik krychli¢ek se vytlaci ve 2. fazi?

A) ménénez 11
B) 11

Q 12

D) 13

E) vicenez13

2 body
12 Kolik krychli¢ek zbyde v krychli po vytvoreni viech 9 otvora?

A) 87
B) 88
O 89
D) 90

E) jiny pocet krychlicek




VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 13

divek, proto chlapci nasbirali celkem o 72 kg papiru vice nez divky.

Paté tridy (5. A, 5. B a 5. C) usporadaly sbér papiru.

V 5. A divky nasbiraly o 30 kg papiru vice nez chlapci, tedy o pétinu vice nez chlapci.

V 5. B nasbirali zaci celkem 480 kg papiru, pficemz divky nasbiraly dvakrat vice nez chlapci.

V 5. C je celkem 27 zaku. Kazdy Zak pfines| stejné mnozstvi papiru. Chlapcl je o 3 vice nez

divky chlapci celkem

5.A

5.B 480 kg

5.C
(CZVV)

max. 5 bodi

13 Priradte ke kazdé otazce (13.1-13.3) odpovidajici odpovéd'(A-F).
13.1  Kolik kg papiru nasbirali Zaci 5. A celkem? .
13.2  Kolik kg papiru nasbiraly divky 5. B? .
13.3  Kolik kg papiru nasbirali chlapci 5. C?

A)
B)
@)

méné nez 320 kg

320 kg
330 kg
350 kg
360 kg
jiny pocet kg




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ze stejné velkych ¢tverecku se podle jednotného pravidla sestavuji obdélniky.
2 6 12 20

(11 [T,

Prvni obdélnik obsahuje 2 ¢tverecky.

Kazdy dalsi obdélnik vznikne tak, Ze se k pfedchozimu obdélniku pfida nejprve dole jedna
fada tmavych ctvereckl a poté vpravo jeden sloupec bilych ¢tvereckd.

Cislo nahote nad obdélnikem vzdy uvadi pocet viech ¢tvere¢kl v obdélniku, &islo vpravo
uvadi pocet bilych ¢tverecku v nejdelsim z pfidanych sloupc(.

U kazdého z nasledujicich obdélnikl je chybéjici pocet nahrazen otaznikem.

?

Fmmmmmne r-————- -y —  V&tsinez 900 a mensi nez 1000
hiasiatiianeilbalohintibin -
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(CZVV)
max. 4 body
14

14.1 Obdélnik obsahuje celkem 110 ¢tverecka.
Urcete pocet bilych ¢tvereckii v nejdelSim z pridanych sloupcu.

14.2 Nejdelsi z pfidanych sloupct obsahuje 20 bilych ¢tverecka.
Urcete pocet vsech ctvereckt v obdélniku.

14.3 Pocet ¢tvereck(l v obdélniku je vétsi nez 900, ale mensi nez 1 000.
Urcete piesny pocet ctvereckii v obdélniku. Najdéte vsechna mozna feseni.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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